

短新闻

车祸现场，
高速交警为伤员穿上鞋袜

通讯员 吴应华

本报讯 近日,G1513温丽高速温州方向石溪隧道内发生一起三车追尾事故,接到报警后,高速交警第一时间封闭快车道,丽水高速交警支队三大队民警叶君炜和同事立马前往现场处置。

到达现场后,民警看到越野车、面包车和货车发生追尾,中间一辆印有货拉拉字样的面包车车头严重变形,导致驾驶员被卡在车内出不来。

见此情况,叶君炜和施救人员试图掰开车辆驾驶室左右两侧的车门进行施救,但由于驾驶员右脚被卡在方向盘底下,第一次救援未能成功。于是大家再次尝试将车上的座椅往后推,让驾驶员右脚有左右活动的空间。几分钟之后,驾驶员的右脚成功从方向盘底下抽离。

在事故中,驾驶员脚上的鞋子和袜子都不知道哪里去了。叶君炜从面包车上找到鞋袜之后,站在车门边替驾驶员穿上,并将驾驶员扶到旁边的隧道检修带上,救护车到场现场之后,驾驶员被送往医院进行救治。

目前,驾驶员已无生命危险。



高效办证有妙招

通讯员 唐峰 袁敏

本报讯 随着假期结束,连日来,户籍窗口迎来新一轮办理业务高峰期。为提高服务质量,确保窗口高效运转,天台县公安局行政审批科提前谋划、主动作为,推行便民服务措施。

为避免群众扎堆办证,该科室科学调配窗口设置,实行“一窗通办”,定人定责定岗,同时严把审核关,确保业务受理零差错;各户籍窗口配备引导员,对群众的办事需求进行前端口头预受理,提前告知办理流程,指导群众规范填写申请表等;推广“网上办、自助办、邮寄送”等服务,帮助群众通过身份证件补换领自助设备和“浙里拍”自助拍照设备,减少排队等候时间。另外,全体工作人员为群众开展延时、错时服务,确保当天所有业务全部办结。

截至目前,该户籍窗口共受理居民身份证件和临时身份证件2081张,办理户口业务328起,解答群众咨询200余人,日均办件量是平时的3倍。

司法护航经济发展

通讯员 张熙远 高贝

本报讯 近年来,台州市路桥区法院主动融入大局,积极助推重点工程建设,护航经济高质量发展。

该院通过开展“三服务”“三百三联”蹲点帮扶活动,帮助村居企业查找问题并提出整改措施37个;出台司法保障企业应对疫情专门意见,编印《疫情常见法律问题解答》,成立企业复工复产帮扶专班,对接十余家企业,累计走访400余次;主动融入中心工作,办结国土类行政非诉案件430件,盘活土地资源566.79亩;审结污染环境、非法捕捞水产品等案件56件。

排水纠纷立“码”解

通讯员 熊雪勇

本报讯 “感谢你们,帮我们解了心结。”近日,建德市钦堂乡调解员利用浙江解纷码成功调解一起邻里纠纷,获得当事人点赞。

去年以来,按照“民呼我为”的要求,钦堂乡大力推广浙江解纷码,通过线下工作人员多跑,老百姓少跑甚至不跑的方式,解决矛盾纠纷。目前全乡共调解纠纷216件,其中20%以上通过解纷码办理。

图说平安

暖心过节

2月14日,平湖市如意社区志愿者携手小朋友,来到消防救援大队,与救援人员共度元宵佳节。
通讯员 沈君君



安全宣传

近日,温州市鹿城区消防救援大队宣传人员来到蒲鞋市街道,开展“闹元宵”消防安全宣传活动。
通讯员 李芳芳



敲门行动

连日来,金华经济技术开发区消防救援大队联合网格员,开展弱势群体消防安全“敲门行动”,送上消防安全知识、检查清除消防安全隐患。
通讯员 叶巍



队伍管理

近日,永康市消防救援大队根据辖区实际情况,扎实做好监督执法、消防宣传和执勤备战等工作,努力营造稳定、祥和的消防安全环境。
通讯员 葛靖男



入企反诈

近日,平湖市公安局钟埭派出所组织民、辅警,来到辖区企业,开展反诈宣传。
通讯员 杨艳虹



平安点滴

为农民工“撑腰”

通讯员 冯晓晨 陈媛媛

本报讯 “新的一年,可以安心干活啦!”日前,王某在电话里向绍兴市越城区检察院检察官连声道谢。他和他的37名工友终于拿到了共计46万余元的欠薪。

去年底,越城区检察院走访人社部门时,发现一条线索:申某经营了一家物流公司,数月前,公司受疫情影响,运输业务停滞,部分货运款未收回,导致资金周转困难,38名工人工资迟迟未支付。无奈之下,工人们向人社部门反映,人社部门调查后,责令申某支付拖欠的工资。

此后,因该公司未在期限内支付工资,案件被移送公安机关,区检察院第一时间派员提前介入,提出“调解优先”的侦查意见,督促公安机关尽快传唤申某。

期间,区检察院、公安机关多次联合人社部门安抚工人情绪,同时向申某耐心释法说理,最终,申某筹齐资金,如约履行支付责任。

维护“舌尖安全”

通讯员 吴华

本报讯 为维护辖区稳定、保障居民饮食安全,日前,乐清市城东街道禁毒办对辖区餐饮店、卤制品店开展检测,重点检查有无在食品中违法添加罂粟壳现象。

此次行动将检查和抽检相结合,工作人员对各餐饮店的食品原料购进、贮存是否规范,证件是否齐全等进行了突击检查,并对餐饮店的汤料进行现场检测,未发现违法现象。街道工作人员及禁毒志愿者明确告知经营者,在食物中添加罂粟壳系违法行为,呼吁他们提高法律和责任意识。

防范技能一起学

通讯员 王立伟

本报讯 近日,杭州市西湖区北山街道平安办组织松木场社区、北山派出所、华夏银行西湖支行,开展反诈宣传活动。

工作人员现场为居民发放宣传单,详细讲解反诈知识及反诈App的操作方法,并结合现实案例,叮嘱居民不要轻信陌生人,一旦遇到可疑情况,应第一时间告知社区和警方。

针对辖区男女青年被骗人群居高的情况,街道平安办还联合多方,开展了上门宣传。去年,当地打防控平台受理新型诈骗类案件同比下降38.52%。此次活动旨在增强居民安全防范意识,提高防范技能,受到一致好评。

法治灯谜送平安

通讯员 李霞

本报讯 近日,建德市洋溪街道综治科联合司法所、禁毒办、洋溪社区工作人员及网格员、民兵等,开展元宵节平安宣传活动。

现场,工作人员通过悬挂横幅、摆放展板、答疑解惑等形式,向居民宣讲综合治理、扫黑除恶、反邪教等知识。

活动设置了猜灯谜、做灯笼环节,主办方将平安建设知识融入灯谜,进行有奖竞猜,吸引了众多过路民众,场面十分热闹;工作人员则向孩子们分发材料包,讲解灯笼的制作步骤,孩子们在爸爸妈妈协助下制成漂亮的元宵灯笼,笑得合不拢嘴。

本次活动不仅让大家在活动中接受中华传统民俗文化的艺术熏陶,还增加了家庭互动和沟通,也为孩子们丰富多彩的寒假生活画上圆满句号。据统计,现场分发平安知识宣传手册300余份、平安创建小礼物130余份,参加活动400余人次。